

鼓励我省女性创业者参加“巾帼圆梦计划”培训 省妇联将为经济困难者提供资助

本报讯(记者张惠宁)如果你是成长型企业女性创业者,如果你感到自己缺乏管理知识,你可以报名参加高盛“巾帼圆梦计划”选拔,将有机会获得全额奖学金,赴清华经管学院学习。记者近日从省妇联获悉,省妇联鼓励我省女性创业者积极参与此项目学习,项目学习费用由高盛提供全额奖学金资助,女性创业者差旅食宿费用自理有困难者,省妇联将从培训经费里考虑支持。

据了解,高盛巾帼圆梦计划由高盛集团和高盛基金会资助,是高盛最大的企业慈善项目之一。

澄迈新增15处文物保护单位

本报金江6月13日电(记者张梁 通讯员李唐旭)记者获悉,为更好地保护文化遗产,澄迈近日将深浦岭窑址等15处文化遗存列为第五批县级重点文物保护单位,并划定其保护范围。

这15处文化遗存分别为:深浦岭窑址,位于金江镇山口深浦岭;黄龙节孝坊,位于金江镇塘黄村;小生美村节孝坊,位于金江镇塘北村委会小生美村;夏僚村节孝坊,位于金安农场夏僚村;富昌村节孝坊,位于老城镇富昌村;文玉村古井,位于老城镇文玉村;龙生古井,位于金江镇福龙村委会龙生村;文大村文笔塔,位于老城镇文大村;谭昌学堂,位于老城镇谭昌村;松江书堂,位于老城镇儒我村;儒我学堂,位于老城镇儒我村;李恒谦故居,位于老城镇罗驿村;大丰老街,

据介绍,参加由高盛巾帼圆梦计划资助的女性应满足以下条件:创办并经营一家成长型微小企业;具有大专学历(拥有海外学历或经管类本科以上学历者不能申请此项项目);经济上需要奖学金资助。

据高盛集团有关人士介绍,企业有好的发展潜力,创业者有不屈不挠的精神,但是由于缺乏管理知识,目前企业处于瓶颈期的女性创业者是这个项目欢迎的对象。女性创业者可直接登录<http://etpcchina.sem.tsinghua.edu.cn/index.html>报名。

非法转让土地使用权 三亚两村干部被判缓刑

本报三亚6月13日电(记者王红卫 通讯员孙爱史)因非法转让土地使用权,三亚市河东区海螺村委会原党支部书记符方财、原主任罗国雄依法被提起诉讼。日前,三亚市城郊人民法院依法分别对两人判处5年,缓刑5年,并处罚金7000元。

三亚市城郊人民检察院在指控中指出,2010年1月,三亚市芭蕉园休闲度假有限公司(下称芭蕉园公司)副总经理张某(另案处理)到海螺村找地开发房地产项目,看中了海螺村第五、第六小组承包给农户王某某的17亩地。张某先找王某某商谈赔偿事宜,最后和王某某达成协议,以350万元作为赔偿金。

2010年1月18日海螺村委会领导成员

硫酸泼情夫致其伤残 一女子潜逃10年终被公诉

厮打。为报复王某,罗某某购买了一瓶硫酸,藏放在两人的睡床下面。2001年7月,罗某某和王某的妻子陈某见面后,双方发生争吵并相互拉扯,被王某劝开。后罗某某和王某先后回到两人同居的住所继续争吵。罗某某越想越生气,趁王某睡觉之时,用硫酸朝王某的身上泼去,造成王某的右眼、脖子、前额等多处受伤,经法医鉴定为重伤,属一级伤残。作案后,犯罪嫌疑人罗某某潜逃10年之久,2011年11月7日才被公安机关抓捕归案。

据介绍,1998年初,罗某某到三亚市崖城镇上的一家发廊上班,期间认识了王某,后两人迅速发展为情人关系并同居,但两人经常因生活琐事、情感纠纷而发生争吵、

本报记者“探班”我省高考评卷场感受现场气氛 考卷评分需过多重“关卡”

本报记者 徐珊珊



6月13日,在我省高考评卷现场,一名武警战士在执勤。 本报记者 宋国强 摄

精确: 试卷样本需先试评

为保证评卷的质量和工作速度,在正式评卷前,各学科都要组织试题组长、质检员对试卷样本进行试评,全面了解各道题和考生的答卷情况,掌握试题参考答案和评分细则。

根据要求,各学科组必须通过试评工作,根据每个题的特点,制定详细的评分细则,尽量缩小评卷误差。所有评卷教师要在试评中充分讨论、研究和熟悉试题,有效把握试题参考答案、评分参考及评分细则,通过试评、研讨、再试评、再研讨的评阅方法,统一思想、统一标准、统一尺度,确保评卷质量和工作进度。在试评过程中,评卷标准把握不好的教师,将被取消正式评卷工作的资格。

公平: “双评制”减少评分误差

今年,我省高考评卷继续采取“双评

制”评卷方式。
所谓“双评制”就是,每个考生各科非选择题的答卷由2名评卷员共同评阅。每名评卷员所评答卷在全体考生中以随机发牌的方式选取。评阅同一道题的2名评卷员以“背靠背”的方式单独进行评

卷。此外,为有效减少评分误差问题,每道题都设定了双评的评分差值。如果两人误差值超过了设定的控制值或一评为零分另一评为非零分时,评卷系统就会自动将这份答卷发给第3位评卷员评阅。如果三评误差仍超过控制值时,这份

答卷将转由学科组长进行终评,确保评分公正。

保密:

纪律严明胜过安全检查

为严防非评卷老师进入评卷场,我省今年在高考评卷场继续启用“人脸识别系统”。所有工作人员、评卷老师不得将手机、照相机、摄像机等设备带入评卷场,不得以任何形式将考生答题情况外传。评卷老师严禁将与评卷工作有关的物品带出评卷场,也不许打电话、发短信、抄录、拷贝考生答卷。

省考试局有关负责人表示,为做好今年的高考评卷工作,我省成立了专门的评卷领导小组,下设扫描与网络设备管理组、评卷系统管理组、质量检查组、成绩合成与转换组、成绩复核组和安全保卫组等13个职能工作组,确保评卷过程经过重重关口,确保评分质量。

此外,我省今年还设置了评卷纪检员,在评分值、标准差、无效评卷量等指标上对评卷老师评卷质量进行实时监控,对无效评卷率高、评卷量少的评卷员进行跟踪。标准掌握不好的评卷教师将被再培训,重新熟悉评分标准。

(本报海口6月13日讯)

提高医保支付比例 扩大医保救助范围

海口深化医改加大惠民幅度

本报海口6月13日讯(记者王亦晴)今天,海口市2012年度医改工作会议在海口市召开。记者了解到,从今年4月至2013年3月,海口市将出台一系列举措,深化医药卫生体制改革,让人民群众享受到更多实惠。

医保支付限额不低于6万元

根据海口市政府2012年医改任务要求,2012年,职工医保、城镇居民医保和新农村政策范围内统筹基金最高支付限额分别提高到当地职工年平均工资和当地居民人均年可支配收入的6倍以上、全国农民年人均纯收入的8倍以上,且均不低于6

万元。今年,海口市对新农合和城镇居民医保补助标准提高到每人每年240元以上,人均筹资达到290元以上,居民医保和新农村政策范围内住院费用支付比例分别达到70%和75%左右,逐步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距,门诊统筹支付比例进一步提高。

提高重特大病保障水平

今年海口将加大救助资金投入,救助范围从低保家庭成员、五保户扩大到低收入重病患者、重度残疾人以及低收入家庭老年人等困难群体,资助其参加城镇居民医保或新农合。全面推开尿毒症、儿童白血

病、儿童先天性心脏病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染8类大病保障,将肺癌、食道癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、慢性粒细胞白血病、急性心肌梗塞、脑梗死、血友病、I型糖尿病、甲亢、唇腭裂12类大病纳入保障和救助试点范围。

同时,海口市将继续做好11类国家基本公共卫生服务项目和5类重大公共卫生服务项目,城乡居民健康档案规范化电子建档率达到70%以上,高血压、糖尿病患者规范化管理人数分别达到70180人和19794人。

海口市还积极探索利用基本医保基金购买商业大病保险或建立补充保险等方

式,有效提高重特大疾病保障水平。

在基层推进全科医生制度

海口市积极推进全科医生制度建设,安排10名基层医疗卫生机构在岗人员进行全科医生转岗培训,完善落实鼓励全科医生长期在基层服务的政策,力争实现每个城市社区卫生服务机构和乡镇卫生院都有合格的全科医生。鼓励开展全科医生职业方式和服务模式改革试点,推行全科医生(团队)与居民建立稳定的契约服务关系。建立健全分级诊疗、双向转诊制度,积极推进首层首诊负责制试点。

另外,村卫生室信息化项目建设和村镇一体化管理也将加快推进,村卫生室的标准化建设将达到100%;支持医疗机构临床重点专科、农村急救体系和区级卫生监督机构的建设。加大医疗卫生紧缺人才和高层次人才的培养和引进,完善住院医师规范化培训及全科医生转岗培训制度。

海口一家超市工作人员称,现在购买礼盒粽的消费者比较少。多数市民喜欢买一些散装的粽子回家尝鲜。礼盒粽子一般到端午节一周前才会热销。“礼盒粽子包装精美,是为了满足一些顾客送礼需要。”

对于和月饼一样被过度包装的粽子礼盒,一些市民认为大可不必。他们认为花在包装上的钱比粽子本身还高,即便用作送礼也太浪费了。

步月饼后尘走上过度包装歧途

寻常粽子“穿马甲”身价倍增

本报海口6月13日讯(记者程娇)“这粽子现在的包装是越来越精美了,到底卖的是包装还是粽子?”虽然离端午节还有10天左右时间,但粽子早已飘香市场。面对包装越来越奢华的粽子,不少市民发出了这样的感叹。

记者今天采访发现,今年的粽子价格不仅比去年有所上涨,而且同种类的粽子装入礼盒后,身价成倍上涨。某些品牌的棕

子售价一个达48元,一盒精美包装的粽子可卖到600元。这不禁让人觉得奢华之风在月饼市场被打压之后,又在端午节的粽子市场上露出了苗头。

在海口各家超市,记者看到,除了传统的散装粽子,打扮漂亮的粽子礼盒当然不让。演起今年端午节的头号主角,包装精美的各种礼盒粽子被摆在超市的显眼位置。竹篮的、铁盒的、高档纸制包装的等均显奢

华。记者注意到,包装精美的礼盒粽子价格低的在八九十元一盒,贵的一盒卖到600多元,大多数礼盒粽子价位在100多元至200多元之间,礼盒内的粽子多数在6个左右。

记者打开国内某知名品牌一盒净含量为1800克、价格为600元的礼盒粽子,发现里面有18个粽子,有干贝、鲍鱼、猪肉、蛋黄等口味,每个粽子平均下来得要33元

左右,而该品牌的同重量简装粽子价格仅为10多元。在售的另一款288元的礼盒粽子,盒内只有6个粽子,折算下来每个粽子价格为48元,同样,该品牌同重量的简装粽子价格是15元多。

海口一家超市工作人员称,现在购买礼盒粽的消费者比较少。多数市民喜欢买一些散装的粽子回家尝鲜。礼盒粽子一般到端午节一周前才会热销。“礼盒粽子包装精美,是为了满足一些顾客送礼需要。”

对于和月饼一样被过度包装的粽子礼盒,一些市民认为大可不必。他们认为花在包装上的钱比粽子本身还高,即便用作送礼也太浪费了。

中标公示

琼中黎族苗族自治县营根镇人民政府的琼中县营根镇保障性住房土方工程,已完成施工招标、评标工作。经评标专家委员会评定,现将中标候选人公示如下:第一中标候选人广西城建建设集团有限公司,第二中标候选人福建路港(集团)有限公司,第三中标候选人陕西联腾建工集团有限公司。本公示期为2012年6月14日至6月18日共3天,如有异议可在公示期内向琼中县监察局投诉。电话:86221770。

琼中黎族苗族自治县营根镇人民政府的琼中县营根镇保障性住房土方工程,已完成施工招标、评标工作。经评标专家委员会评定,现将中标候选人公示如下:第一中标候选人海南丰邦项目管理有限公司,第二中标候选人海南柏鑫项目管理有限公司,第三中标候选人海口黎明工程建设监理有限公司。本公示期为2012年6月14日至6月18日共3天,如有异议可在公示期内向琼中县监察局投诉。电话:86221770。

招标公告

招标单位:海南电网公司
代理机构:广州宏达工程顾问有限公司
项目名称:海南电网公司生产调度办公楼裙房建设及立面改造工程
施工标
招标范围:土建、钢结构、给排水、电气、暖通、防水、防腐保温及消防工程施工
资格要求:独立法人资格,同时具备房屋建筑工程施工总承包壹级或以上资质及钢结构工程专业承包贰级或以上及防腐保温工程专业承包贰级或以上资质,2009年至今完成的房屋建筑工程(其中含有钢结构施工)单项合同金额达3000万元(含)以上,业绩证明材料为中标通知书、合同协议书、竣工验收证明,时间以竣工验收时间为为准。(提供原件备查)。项目经理须具备本单位注册的建筑工程专业一级注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目项目经理。

项目名称:海南电网公司生产调度办公楼裙房建设及立面改造工程
监理标

招标范围:工程施工及保修阶段全过程监理。

资格要求:独立法人资格,具备房屋建筑工程甲级及以上监理资质,项目总监要求具有注册监理工程师资格,且具有钢结构监理经验,省外建筑业企业具备省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》。业绩要求:2008年1月1日以来完成单个项目3000万元(含)以上房屋建筑工程施工监理项目。**报名方式:**请于2012年6月15日08:00时至6月21日17:30时在<http://218.77.183.48/>报名。投标人必须在海南省人民政府政务服务中心企业信息管理系统(<http://218.77.183.48/>)中注册并备案通过,登陆电子招投标(<http://218.77.183.48/htms>)下载、购买电子版的招标文件。

施工标招标文件每套售价2000元,售后不退。

监理标招标文件每套售价1000元,售后不退。

(详细招标公告见海南省政务服务中心网)

联系人:王工 31585676

海南省商务厅公告

各相关加工贸易企业:

海南省商务厅自2012年6月18日起,将加工贸易审批权下放至三亚市、儋州市、琼海市、文昌市、定安县、陵水黎族自治县六市县,根据加工贸易业务审批的属地管理原则,请在以上六市县注册的加工贸易企业从即日起到所在市县办理所有加工贸易审批业务。

特此公告

二〇一二年六月十四日

热烈庆祝 “6·14”世界献血者日

每位献血者都是英雄!

海南省血液中心

海南省血液中心是海南省唯一合法采供血机构,承担着全省临床用血保障工作。我们秉承“科学、严谨、高效、安全”的宗旨,竭诚为广大患者提供优质、安全的血液制品。我们呼吁社会各界人士积极加入无偿献血行列,为拯救生命、传递爱心、促进社会和谐作出贡献。

咨询电话:0898-65373333

地址:海口市龙华区解放西路16号